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Akcija „Oluja“ započela je na današnji dan, 4. kolovoza 1995. godine, a u njoj su, kao i u 

cijelom Domovinskom ratu važnu ulogu imali pripadnici varaždinskih postrojbi.

U atriju Županijske palače u Varaždinu danas je održana svečanost povodom Dana 

pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana hrvatskih branitelja, a prije toga su kod Križa 

branitelja na Varaždinskom groblju položeni vijenci i zapaljene svijeće u čast poginulih 175

branitelja iz Varaždinske županije tijekom Domovinskog rata, kao i u čast svih ostalih 

branitelja i žrtava.

Obilježavanje su zajednički organizirali Varaždinska županija i Grad Varaždin. Župan 

Anđelko Stričak i njegova zamjenica Silvija Zagorec te gradonačelnik Neven Bosilj u atriju 

su ugostili članove braniteljskih i stradalničkih udruga te zapovjednike i pripadnike ratnih 

postrojbi. Prisustvovale su i saborske zastupnice Nadica Dreven Budinski i Barbara Antolić



Vupora, načelnici općina s područja Varaždinske županije, vijećnici Županijske skupštine, 

županijski pročelnici i drugi uzvanici.

- Na današnji dan probijali smo prvu liniju prema Malom Alanu. Svako malo do nas je 

dolazila informacija o mrtvima, ranjenima. U nama se lomio osjećaj straha, ali i odlučnosti 

da moramo akciju privesti kraju. Odlučnosti da moramo završiti rat jer druge prilike neće 

biti. Drugi dan smo se spustili do Štikade, a nakon četiri dana izbili na granicu s BiH. Tada 

smo znali da smo uspjeli, da je rat završen i da naši građani više nikad neće morati bježati 

u skloništa. Danas smo se okupili ovdje da se prisjetimo onih koji ne mogu s nama 

podijeliti svoje osjećaje i svoje snove, onih koji su dali najviše za svoju domovinu, naših 

preminulih branitelja – prisjetio se župan Anđelko Stričak, koji je tada kao pripadnik 

Specijalne jedinice policije Roda sudjelovao u akciji „Oluja“.

Župan je istaknuo je ovo prilika i da se podsjetimo da su naši varaždinski policajci prvi 

krenuli u obranu Vukovara, da se prisjetimo pripadnika Specijalne jedinice policije Roda, 5.

bojne 1. A brigade Tigrova, koja 1992. prerasta u legendarnu 7. gardijsku brigadu, te 

pripadnika 104. brigade Hrvatske vojske.

- 175 pripadnika naših, varaždinskih postrojbi nikad neće moći ispričati što su osjećali i što 

su sanjali. S ponosom se prisjećamo svih naših preminulih kolega, ali isto tako vodimo 

brigu i promišljamo o budućnosti. Toplo se nadam da više nikad nitko od nas neće morati 

uzeti oružje u ruke i braniti opet svoj dom i svoju domovinu. Svijet od Drugog svjetskog 

rata nije bio u crnjem razdoblju, s nikad više izazova i više strepnji. Pred nama je zaista 

izazovno razdoblje, a uz to mi ovdje u Varaždinu nosimo svoje izazove još uvijek 

tranzicijskog gospodarstva. Nažalost, ima i pojedinaca čija pohlepa nema granice, što isto 

treba jasno naglasiti. Borimo se i protiv toga te šaljemo poruku svim tijelima, službama i 

institucijama da se svaka sumnja treba istražiti do kraja jer naši branitelji su ginuli za 

slobodnu domovinu, domovinu blagostanja i pravde. Nemojmo to nikada zaboraviti! – 

istaknuo je župan Stričak te svim građankama i građanima čestitao Dan pobjede i 

domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja.

Čestitke je uputio i gradonačelnik Neven Bosilj.

- Odlučnost koju ste, vi branitelji, pokazali u ratu podsjetila me na izreku Winstona 

Churchilla: „U ratu odlučnost, u porazu prkos, u pobjedi velikodušnost, a u miru dobra 



volja“. Sastavni dio rata su i razne bitke koje se izgube, ali sjetite se našeg prkosa iz 

kolone sjećanja u Vukovaru. Upravo ovaj datum pokazuje da ste imali i velikodušnost u 

pobjedi, što se vidjelo poslije Oluje. Ono što nam je ostalo je dobra volja u miru koje 

danas, nažalost, imamo premalo. No nije to vaša krivica, nego krivica nas političara. 

Moramo više razgovarati, pokazati više zajedništva, imati rasprave argumentima te na 

temelju njih donositi zaključke. Nadam se da ćemo svi nešto naučiti od vas, od 1991. do 

1995., i da ćemo u budućnosti pokazati više pameti i dobre volje – rekao je gradonačelnik 

Neven Bosilj.

U ime svih braniteljskih udruga obratio se brigadni general Mladen Mikolčević, posljednji 

ratni zapovjednik 104. brigade.

- Ovaj kraj je toliko bogat ljudima, događanjima i projektima iz kojih se uglavnom izlazilo 

pobjednički i sa zadovoljstvom. Pored Specijalne jedinice policije Roda PU Varaždin, 24. 

domobranske pukovnije, 18. topničko-raketnog diviziona, tu je legendarna 7. gardijska 

brigada Pume koja je razvila hrvatski barjak na kninskoj tvrđavi, kao i temelj svih ovih 

postrojbi, 104. brigada. Mi smo te, kao i mnoge ranije korake, a oni su bili uvertira u Oluju, 

izvršili časno i na vrijeme te se sa svih pohoda vratili podignute glave. U ime tih ljudi, čiji su

predstavnici dijelom danas ovdje, te u osobno ime svima vam čestitam Dan pobjede i 

domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja. Naši poginuli za nas neće biti mrtvi, 

naši branitelji za nas nikada neće biti prošlost - rekao je general Mikolčević.

Župan Stričak je dodijelio zahvalnice braniteljima koji su sudjelovali u projektu „Da se ne 

zaboravi – Varaždin za Hrvatsku“. Pješačenjem od Vukovara do Pelješkog mosta, od 18. 

lipnja do 26. srpnja, odali su počast hrvatskim braniteljima. Zahvalnice su primili: Nenad 

Kamenar, Božidar Sambolec, Miljenko Varga i Krasnodar Špoljarić.

Dodajmo da je na Varaždinskom groblju velečasni Ivica Cujzek poveo molitvu za sve 

poginule, preminule i nestale hrvatske branitelje, kao i za civilne žrtve Domovinskog rata.

Svečanost u atriju Županijske palače je izvedbom hrvatske himne i prigodnih pjesama 

uveličao zbor Capella Paulina Warasdin.
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